Pap an bai 23 trang 15 SGK toan dai so 16p 9 tap 1
Dé bai:
Chitng minh:

a)(2—v3)(2+v3) =1
b) (1/2006 — +/2005) va (1/2006 + +/2005) Ia hai s6 nghich dao clia nhau.

Dap an:

Cau a: Ta co:

(2-v3)2+v3)=22-(V3)!=4-3=1

Cau b: Mudn chirng minh hai sé Ia nghich ddo cta nhau ta chirng minh tich cia ching béng 1
Ta tim tich cda hai s6 (1/2006 — 1/2005) va (/2006 + /2005)

Ta co:

(/2006 + 1/2005). (/2006 — /2005)

= (v/2006)* — (v/2005)°

= 2006 — 2005 = 1

Do d6 (v/2006 + 1/2005). (v/2006 — /2005) = 1

1
V2006 + /2005

Vay hai s6 trén la nghich déo cia nhaul!

< /2006 — /2005 =

TOAN LOP 9 — HOC TAP-LOP 9
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